

ЗАШТИТНИКУ ГРАЂАНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Господину САШИ ЈАНКОВИЋУ

ЗАМЕНИКУ ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Господину Милошу Јанковићу

Поштована господо!

Част ми је и задовољство да Вам се у име моје породице и у своје лично име захвалим на Вашој несебичној бризи коју сте заиста исказали на један професионалан однос према нама „немоћним“ грађанима који се на један дуг и тежак начин боримо како би доказали своју невиност и на крају изашли као победници у једном делу али у другом делу пуно тога изгубили.

Хвала Вам на свему, хвала Вам што постојите, ово ми даје сада поново наду за даљи живот и борбу да победим моју болест. Наиме већ 20 и више дана налазим се на болничком лечењу, разумећете ме 9 година и 2 месеца сам се борио да бих доказао своју невиност пред правосудним органима Републике Србије и на крају се изборио /у свом првом допису сам Вам написао које сам све здравствене проблеме имао а имам их и дан данас/.

Дана 23.07.2014. године након претходног обраћања кабинету министра унутрашњих послова Р Србије, заказан ми је пријем код шефа кабинета господина Ивана Ристића, за кога имам само речи хвале да је заиста врхунски професионалац, законит и човек од речи. Исти је погледао све напред наведене списе и упутио ме код господина Зорана Веселиновића, заменика начелника управе за логистику МУП-а Р Србије, такође човека за кога могу рећи да ми је у року од пола сата решио проблем који сам годинама имао. Наложио је својим службеницама да по хитном поступку реализују ову Пресуду која је правоснажна и извршна и да контактирају ПУ Ниш и донесу решење о мом враћању на рад.

Дана 24.07.2014. године Полицијска управа у Нишу доставила је ПС Мерошина Решење 03/43 број 117-1/14-113 од 22.07.2014. године којим ме враћа на рад у Полицијској станици Мерошина на радно место Вође саобраћајног сектора прве категорије иако сам ја отпуштен са места помоћника командира ПС Мерошина. На ово решење нисам уложио жалбу јер ми је више преко главе судова, суђења, решења, пресуда итд. Марта месеца 2014. године радно место помоћника командира тј.

помоћника начелника у ПС Меровина је попуњено и нисам желео ни са ким да долазим у сукоб и да истерујем правду иако ми је плата прилично мања.

Драга господо Ваш допис 116-2871/12, дел. бр. 36857 од 11.12.2014. године ми је заиста вратио веру, наду и поверење да у овој држави Србији за коју сам своје здравље од 1988 па до дана данашњег дао, има вредних, искрених, поштених људи на које човек може да рачуна у најтежим тренуцима свог јадног живота.

ПРИЛОГ:

- Фотокопија напред наведених пресуда са клаузулама,
- Фотокопија Решења ПУ Ниш о враћању на рад.

Желим још једном да Вам се захвалим, да Вама и Вашим породицама пожелим срећну и још успешнију Нову 2015. годину, пуно здравља и успеха у животу и раду.

ХВАЛА ВАМ!

Павловић Горан



